Période de remplissage

novembre

Débit réservé

avantage

désavantage

avantage

| désavantage

avec

| sans

Temps de remplissagd

Légérement plus long (+ 4 jours)

Légérement plus court (- 4 jours)

Légérement plus long

Légérement plus court

Surface exondée]

Légérement plus petite (2,86 %)

Légérement plus grande (7,16 %)

Légérement plus faible (- 2,76 %)

Légérement plus forte (+ 2,76 %)

Production énergétiqu¢

Perte de 1,1 TWh (échéancier plus long)

Gain de 1,1 TWh (échéancier court)

Différence non pertinente

Codt du proje

Plus élevé, Intéréts sur 6 mois de plus

Moindre, échéancier minimum

Différence non pertinente

Récréo-tourisme (utilisation de la riviérg)

présent

absent

Différence non pertinente ?

Fraie des poisson{

oui

non

Différence non perceptible ?

Accessibilité aux tributairep

Pas de différence perceptible ?

Incubation des ceufs




